



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/4819.**

Benyújtás dátuma: **2023-07-29 15:27**

Parlex azonosító: **13YQBOYD0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Miért kellett a köztudottan NER kegyelt Mészáros gyárát is kiségiteni a Gyármentő Program keretében?"**

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Az mfor.hu portálon megjelent „Mészáros Lőrinc veszteséges gyárát mentette meg Orbán Viktor nagy Gyármentő Programja,„ című cikk szerint „Mészáros Lőrinc hiába az ország leggazdagabb embere, mégis úgy érezte, hogy közpénzből kell megmenteni az egyik veszteséges gigagyárát. Az Orbán-kormány pedig támogatta is a nagy Gyármentő Program jegyében.”:

„Mészáros Lőrinc veszteséges kukoricafeldolgozóját is megmenti az Orbán-kormány a tavaly ősszel bejelentett Gyármentő Programmal - derül ki a Külgazdasági és Külügyminisztérium szerdai oklevélatadó ünnepségén készült felvételből. Ekkor derült ki, hogy első körben 25 cég kapta meg a támogatási oklevelet, összesen 27,5 milliárd forint értékben az energiahatékonyságot növelő beruházásokhoz. Tehát átlagban közel egymilliárd forintot kaptak a nyertes cégek. Ezek egyike pedig a Szolnok melletti Tiszapüspökiben működő Kall Ingredients Kft., amely a felcsúti sikerember gigantikus kukoricafeldolgozó gyára.

Az Orbán-kormány már tavaly szeptember óta arról beszélt: annak érdekében, hogy a hazai vállalatok kimaradjanak az Európát érintő gazdasági recesszióból, a kormány Gyármentő Program indításáról döntött. Maga a kormányfő október közepén jelentette be, hogy megvédi a magyar vállalkozásokat, ezért 150 milliárd forint költségvetési forrást különítettek el a gyáraknak. Orbán Viktor miniszterelnök napirend előtt beszélt a Parlament tavaszi ülészakájának nyitóülésén az infláció ellen a kormány által megtett 20 fő intézkedésről is, amelyek egyike a Gyármentő Program volt.

Ennek lett az a vége, hogy többek között Mészáros Lőrinc veszteséges kukoricafeldolgozójának is adtak közpénzt.

A Gyármentő Program nagyvállalatok számára nyújt vissza nem térítendő támogatást energiahatékonysági és energiatermelő beruházásokhoz. Budapesten legfeljebb 30 százalék, vidéken legfeljebb 45 százalékos támogatási intenzitás elérhető, egy vállalat pedig összesen 15 millió euró (6,2 milliárd forint) támogatásra lehet jogosult - szól a program leírása.

Hogy a Kall Ingredients Kft. milyen beruházást fog végrehajtani, azt egyelőre nem lehet tudni, de az biztos, hogy a támogatási oklevelet Welten Marinus ügyvezető vette át Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminisztertől.”

Kérdezem Önt:

Miért kellett a köztudottan NER kegyelt Mészáros gyárát is kiségiteni a Gyármentő Program keretében?

Budapest, 2023. július 29.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció